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   -דיון משמעתי                   

 מבית הספר לחינוך  XXXבעניינה של 
 
 
סעיף   .1 לפי  עבירות  הן  לסטודנטית  הונאה    13.4העבירות המיוחסות  שענינו  המשמעת  לתקנון 

לפי סעיף   ו/או  הוראות  המתייחסות לבחינה.    13.4בבחינה  לתקנון המשמעת שעניינו הפרת 

במהלך בחינה מקוונת בקורס "הוראה, למידה, והדרכה" במסגרת בית הספר    20.5.21בתאריך  

ניתן לראות אותה,  לחינוך. על פי התלונה , הסטודנטית מיקמה את המצלמה באופן שבו לא 

ובחלקים שניתן היה לראותה היא נצפתה מדברת,  לעיתים תוך כיסוי הפנים באמצעות היד  

כן   עושה  היא  מדברת  היא  שבהם  מהמקרים  כשבחלק  צחוק,  פרצי  כדי  תוך  אף  ולעיתים 

 כשמבטה אינו מופנה אל המסך. 

דיון בעניין התלונה שהוגשה נגד הסטודנטית בגין חשד לעבירות כמפורט  התקיים    29.6.21ביום   .2

הסטודנטי הוירטואלי.  במרחב  התקיים  הדיון  בדיון   ת לעיל.   מיוצגת  הדיון    הייתה  ובמהלך 

 את גרסתה לאירועים בגינם הוגשה התלונה. הציגה 

ה כאשר מבטה בדיון הוצג הסרטון  בו רואים את הסטודנטית מדברת וגם צוחקת תוך כיסוי הפ  .3

לטענת הסטודנטית השיטה שלה להתרכז בבחינה היא לקרוא בקול  .  אינו מופנה לכיוון המסך

 את השאלות.  

להכניס  טענה  בתחילה   .4 מותר  שהיה  נוסחאות  בדף  עיינה  כי  לצד  הוסט  שמבטה  הסטודנטית 

י  כאשר ביקשתכלשהו.    כתובלבחינה. בירור מול המרצה העלה שאסור היה להכניס לבחינה דף  

 מהסטודנטית הסבר לסתירה בין עדותה לבין ההנחיות לבחינה קיבלתי את התשובה הבאה:
 ".  לא הכנסתי.  -הכנסתי, אם  היה אסור  -[להכניס דף נוסחאות]  אז אומרת שוב. אם היה מותר  "

שהיתה  "התווכחו" בחדר על המיטה  את הצחוק הסבירה הסטודנטית בכך שהכלב והחתול שלה   .5

כשרואים את  טענה זו לא נתמכת בסרטון.  ממוקמת מאחוריה והתנהגות זו גרמה לה לצחוק.  

  הסטודנטית צוחקת, פניה מופנים לכיוון מסך המחשב, אין כל סיבוב גוף לאחר והצחוק נעשה

   טענתה כי חיות המחמד בחדר הביאו אותה לצחוק. מתיישבים עם  ו לא  . כל אלתוך הסתרת הפה

.  עדותה של הסטודנטית כלא אמינהוצאת את  , אני מהסתכלתי שוב בסרטשחר  ור זאת ולאלא .6

ולפיכך אני מרשיעה אותה   לספק הסבר סביר להתנהגותה בבחינה  הסטודנטית לא הצליחה 

 לתקנון המשמעת.   13.4בעבירה על הוראות סעיף  
 

 גזר הדין:
רף הענישה המקובל לגבי העבירה בה הורשעה הסטודנטית הוא: פסילת הבחינה, ביטול הקורס,  

הרחקה לשנה בפועל והרחקה לשנה על תנאי. לא מצאתי נסיבות להקלה בעונש. לפיכך עונשה של  

 הסטודנטית יהיה כדלקמן:  



 ) 0פסילת הבחינה (ציון   .1

 "  הוראה, למידה, והדרכה ביטול הקורס " .2

 הרחקה בפועל לשנה החל מסמסטר א לשנת הלימודים תשפ"ב  .3

לתקנון. תנאי זה   13.6. ו/או 13.4ה לפי סעיף על תנאי במידה ותבצע עביר  לשנההרחקה   .4

  יעמוד בתוקפו למשך שלש שנים, כולל תארים מתקדמים. 
 

 ימים.   15זכות ערעור תוך 
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